

Старооскольской городской прокуратурой поддержано обвинение по уголовному делу в отношении ранее судимого 47-летнего жителя г.Старый Оскол, обвиняемого в причинении смерти по неосторожности.

В ходе судебного заседания установлено, что в ходе ссоры с отцом, который находился в состоянии алкогольного опьянения, мужчина ударил его в область лица, отчего последний, не удержав равновесие упал на пол в ванной комнате, ударившись головой о керамическую поверхность раковины и стальную поверхность ванны. При этом при падении он повредил крепление тумбочки к стене, на которой находилась раковина, в результате чего произошло их опрокидывание на него.

От полученных телесных повреждений его отец через несколько дней скончался в медицинском учреждении.

Вину в предъявленном обвинении подсудимый признал в полном объеме.

Согласившись с мнением государственного обвинителя суд признал подсудимого виновным по ч. 1 ст.109 УК РФ и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 10 месяцев, которое заменил на принудительные работы сроком на 10 месяцев с удержанием 10% из заработной платы в доход государства.

Приговор не вступил в законную силу.